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Ata 2.900 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de maio do ano de 2026, às 9h08, 

reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do vereador Emerson Oliveira de Almeida, e, 

constatado quórum regimental, com a presença dos vereadores Alex 

Miller Alves d’Elias, José Jadenilso da Silva, Marcela da Silva 

Fonseca Meyer, Nilde Hipólito Filho, Rogério de Souza Oliveira, 

Udson Mendes de Freitas e Willian de Carvalho Rosário; ausente 

vereador Leandro Carvalho de Sant’anna; instalou-se a 29ª 

ordinária da 2ª Sessão Legislativa – 9ª Legislatura. O presidente 

registrou a ausência do vereador Leandro Carvalho de Sant’anna; 

convidou o vereador Udson Mendes de Freitas para compor a Mesa; 

informou que a apreciação da ata de 19 de maio será na próxima 

sessão; e solicitou a leitura do expediente, poder executivo: 

ofício n.º 118/2026-GP, do executivo municipal, encaminha os 

decretos n.º 3.495 e 3.496/2026 para ciência e informa que as 

publicações estão disponíveis no site oficial da Prefeitura 

Municipal de Quatis (D.O.E. ano VII – ed. n.º 1.273 de 14/5/2026 

e ed. n.º 1.272 de 13/5/2026); ofício n.º 119/2026-GP, do 

executivo municipal, encaminha o decreto n.º 3.497/2026 para 

ciência e informa que as publicações estão disponíveis no site 

oficial da Prefeitura Municipal de Quatis (D.O.E. ano VII – ed. 

n.º 1.274 de 15/5/2026). Poder legislativo: sem matéria. O 

presidente passou a fase de indicações verbais solicitando 

manifestação dos vereadores interessados: o vereador Alex Miller 

Alves d’Elias fez 4 indicações: instalação de redutor de 

velocidade na Rua Frezolina Barros, n.º 106, Pilotos; e relativas 

à Rua Armando Henrique, Santo Antônio: manutenção da tampa da 

caixa de esgoto; manutenção do afundamento da via; instalação de 

redutor de velocidade em frente à casa n.º 07. O vereador Willian 

de Carvalho Rosário indicou o recapeamento da Rua Comendador 

Miranda, Centro, trecho próximo ao Recanto 21. O vereador Udson 

Mendes de Freitas indicou o recolhimento de lixo na rua das 

casinhas (parte de cima) do bairro Nossa Senhora do Rosário. O 

presidente informou posterior encaminhamento das indicações 

apresentadas ao executivo municipal; constatou a ausência de 

inscrito para uso da tribuna e encerrou o expediente. Ato 

contínuo comunicou a ausência de matéria para a ordem do dia e 

constatou a ausência de inscritos para explicações pessoais, 

declarando a palavra livre na qual as falas dos vereadores seguem 

resumidamente: o vereador Nilde Hipólito Filho agradeceu. O 

vereador José Jadenilso da Silva agradeceu. O vereador Rogério 

de Souza Oliveira agradeceu a presença da Guarda Municipal e 

demais espectadores. A vereadora Marcela da Silva Fonseca Meyer 

saudou todos os espectadores presentes e das redes sociais. 

Agradeceu especialmente a senhora Fabiana, funcionária da 
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Prefeitura de Quatis que atua com o CIRAC, pelo atendimento 

imediato com o recolhimento de 7 (sete) cachorros filhotes 

abandonados. O vereador Alex Miller Alves d’Elias saudou todos. 

Comunicou que encaminhará ofício à secretaria de ordem urbana 

reforçando o pedido de pintura de faixa de pedestre na descida 

do Supermercado Estrela. Relatou ida à Brasília com os pares 

Udson e Leandro, os quais agradeceu, e classificou a participação 

como grande experiência e destacou a marcha em defesa dos 

municípios que contou com gestores e parlamentares municipais do 

país. Sobre o evento citado falou da honra de participar de bate-

papo com os presidenciáveis quando o Flávio Bolsonaro expôs seu 

pensamento para o país e infelizmente o presidente Lula nem 

justificou ausência, o que mostra desinteresse em expor 

objetivos que tem para o país. Quanto a repetição de falas com 

a tentativa de enganar o povo por mais quatro anos colocou como 

vergonhoso o uso de mentiras na política e pediu intervenção de 

Deus a favor do país que tem um povo sofrido passando diversas 

dificuldades e o país anda para trás. Novamente agradeceu aos 

pares que estiveram com ele em Brasília. O vereador Willian de 

Carvalho Rosário saudou todas e todos. Parabenizou o executivo 

pela retomada do ônibus para a Associação Educacional Dom Bosco 

(AEDB) resolvendo a problemática do Programa Geração do Amanhã. 

Comunicou que encaminhará ofícios ao executivo municipal: sendo 

um relativo ao Programa Mais Dignidade, aprovado pela Casa, 

orientando a organização para a continuidade do pagamento a quem 

já é beneficiário a fim de não causar prejuízos assim como a 

possibilidade de antecipação desse pagamento, que segundo 

mensagem da prefeitura só sairá no próximo mês; e outro 

reforçando os programas do Governo Federal existentes na cidade 

como o Pé de Meia (combate à evasão escolar de jovens), Gás do 

Povo (antigo auxílio gás), programas de incentivo à educação e 

de combate a vulnerabilidade. Também acrescentou que articula 

com o ministro a vinda do Programa Pé de Meia Empreendedor e 

destacou o acesso inédito a programas federais a exemplo dos 13 

milhões voltados ao saneamento total da cidade, uma patrol, obras 

espalhadas pela cidade, repasses para os produtores rurais por 

meio do programa de alimentação escolar, repasse para a 

construção de creche municipal por meio do Programa de Aceleração 

do Crescimento - PAC II, demonstrando o grande investimento do 

Governo Federal em diversos setores do município, mais de 20 

milhões. Parabenizou o Governo Lula, os ministros e os gestores 

federais pelos repasses efetivados que aumentam a qualidade de 

vida da população. O vereador Udson Mendes de Freitas saudou 

todos os espectadores presentes e de casa. Agradeceu a Deus pela 

oportunidade de representar o povo. Com relação a participação 

na marcha em defesa dos municípios em Brasília falou da grande 

importância de estar com os deputados e levar demandas do 
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município além de conhecer e conversar com o presidente da 

Comissão de Esporte. Agradeceu aos pares Leandro e Alex pela 

experiência de lutarem pelo município. Sobre a indicação de 

limpeza do bairro Mirandópolis, realizada em 16 de abril, 

explicou que esteve com o prefeito Aluísio e o secretário da 

pasta e recebeu a informação de existência de cronograma de 

limpeza que chegaria ao local. Ainda pontuou que fez o caminho 

certo com a indicação, mas não aceitaria morador e vereador 

passarem por cima dele (vereador) e nem crescerem em cima da 

indicação feita inclusive com informação privilegiada. Falou 

para ser homem, bater no peito e falar que a indicação foi feita 

por ele (Udson Bombom). Finalizou pedindo mais respeito com o 

trabalho que faz para o povo. A vereadora Marcela da Silva 

Fonseca Meyer em atenção aos relatos dos funcionários comunicou 

que encaminhará ofício à Andrissull pedindo análise da 

possibilidade de reajuste do valor do ticket refeição ou a troca 

por cesta básica. O vereador Rogério de Souza Oliveira explicou 

ao presidente que pediu novamente a palavra em atenção ao falado 

pelo vereador Udson, ao qual tem respeito. Logo o presidente 

interrompeu sugerindo que o vereador se manifestasse na próxima 

sessão, o que foi acatado. O presidente, vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, leu o convite para o Fórum Regional da Rede 

de Atenção Psicossocial da Região do Médio Paraíba, dia 22 de 

maio de 2026, das 8h30 às 12h30, na Praça Getúlio Vargas 

(Matriz). Parabenizou o prefeito pelo transporte universitário 

e pelo trabalho constante em prol do município, como sempre fala 

na sessão. Novamente em nome da população do Alto Paraíso 

repassou os agradecimentos ao prefeito e ao secretário Rael pela 

obra nos quebra-molas do bairro. Em seguida, passou as 

considerações finais agradecendo a presença de todos e convidou 

para a próxima sessão no dia 26 de maio. Sem mais declarou a 

sessão encerrada e eu, Greiziéle Maria da Silva Alfredo, oficial 

de ata desta Casa Legislativa, lavrei a presente Ata que será 

assinada pelo presidente e secretários na forma do artigo 221, 

parágrafo 13 do Regimento Interno. 
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Primeiro-secretário 

Emerson Oliveira de Almeida 

Presidente 
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